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Allgemeiner Anzeiger flr Buchbindereien, Hanover: Schiiiterschen
Uerlagsanstalt, v.81, no.11, 1968; v.82, no.1-12, 1969; v.83,
no. 1-12, 1970; v.84, no. 1, 1971.

Anker Kyster. Kemigraf- og Litograffagets Skole, 1969.
[Facsimile] In slipcase. Presented by A.U. Priem-Nielsens.

Bookbinding, a Medieval Craft in the 28th Century, New York:
American Craftsmen's Council, n.d. Leaflet.

Chelsea, 33, September, 1974; Chelsea 35, 1976, inscribed.
Softbound.

Comparato, Frank E. Books for the millions: a history of the men
whose methods and machines packaged the printed word,
Harrisburg, PA: The Stackpole Co., 1971. with d/j.

Danske bogbin 19350-1965, S.1., n.d. Autographed, softbound.

Den handindbundne bog, Kebenhavn:Arnold Busck, 1970.
Slipcase, Presentation copy.

Easton, Phoebe Jane. Marbling: a History and a bibliography, Los
Angeles: Dawson's Book Shop, 1983. Prospectus only.

Egger, Hanna. Das handwek des buchbindens in vergangenheit
und gegenwart, Wien: Osterreichisches Museum fur
angewandte Kunst, 1980. Pamphlet.

Ex Libris, . Tampa: University of South Florida Library Associates,
v.1, no.3-4, 1978; v.2, no.1 (2 copies), 3-4, 1978/79; v.3, no.
152 (2 copies), 3-4, 1979/80; v. 4, no. 1-2, 1981; v.5, no. 1-
2,1982/83; v. 6, no.1-[2], 1984; v. 7, no. 1, 1988.
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Fahey, Herbert and Peter. Finishing in hand bookbinding, San
Francisco: Herbert and Peter, 1951.

Garvey, Eleanor M. The arts of the French book 1988-1965,
Dallas: Southern Methodist University Press, 1967.
Softbound.

Guild of Book Workers. An Exhibition of hand bookbinding, case-
making, restoration, caliifgraphy & illumination, and hand-
decorated papers, New York: Guild of Book Workers, 1959,
1966. Pamphlet.

Guild of Book Workers. Bylaws, New York: Guild of Book
Workers, 1966. Pamphlet.

Guild of Book Workers. List of Books in the Guild of Book
Workers Library, New York: Guild of Book Workers, 1967.
Pamphlet.

Guild of Book Workers. List of Books in the Guild of Book
Workers Library, New York: Guild of Book Workers, 1967.
Pamphliet.

Guild of Book Workers. Membership List , New York: Guild of
Book Workers, 1967. Pamphlet.

Guild of Book Workers. Opportunities for study in Hand
Bookbinding and Calligraphy, New York: Guild of Book
Workers, 1975. Pamphlet with letter inserted

Guild of Book Workers. Supply List , New York: Guild of Book
Workers, 1968, 1976; Supplement, 1969, 1978. Pamphlet.

Histaricka knizni vazba, Liberec: Rediguje Bohumil Nuska, no. I,
1962, i1, 1963, 111-1U, 1964-65, U-I8, 1966-70 (2 copies).
Softbound.

Hyltoft, Johannes. Bakkemarmor-marmoreret papir, S.1., n.p.,
1968. Signed, bound portion of ? pamphlet.

Jackson, Laura (Riding). A Trojan ending, Manchester: Carcanet,
1984. with d/j, inscribed.
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Jackson, Laura (Riding). Progress of stories, New 'u'ork Dlal

Press, 1982. with d/j, inscribed + letter. 7u¢ >

Jackson, Laura (Riding). Selected poems: in five sets, London:
Faber & Faber, 1978. Paperback, inscribed.

Jackson, Laura (Riding). The poems of Laura Riding, New York:
Persea Books, Inc., 1988. with d/j, inscribed + corrections.

Jackson, Laura (Riding). The telling, New York: Harper & Row,
1972. with d/j, inscribed.

Journal of the Guild of Book Workers, New York: Guild of Book
Workers, v. 6, no. 2-3, 1967-68; v. 7. no. 2, 1968 -v. 14, no.
2,1976;v.18,n0. 1, 1979; Index v.1-8, 1962-74.
Softbound.

Kafka, Francis J. How to ciothbind a paperback book, New York:
Dover Publications, Inc., 1988. Softbound.

Kunst+handwerk, 3 Marz, 1967. Periodical.

L'Art de la Reliure au Danemark 1938 a 1968, Exposition a la
Maison du Danemark, Paris, 1968. Autographed, softbound.

Loring, Rosamond B. Decorated book papers; being an account of
their designs and fashions, Cambridge: Harvard University
Press,1952. with d/j

Museo Bodoni, Parma, ltaly, [1981]. Pamphlet.

Painter, George D. Printing in Czechosiovakia in the fifteenth
century, London: Association Typographique Internationale,
1969. Softbound.

Park, Henrik. Moderne danske bindtyper, Copenhagen: Fischefs
Forlag, 1949. Softbound.

Pierpont Morgan Library. Bookbindings by I.J. Cobden-
Sanderson, New York: Pierpont Morgan Library, 1969.
Softbound.
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Pierpont Morgan Library. Early American book-bindings from the
collection of Michael papantonio, New York: Pierpont
Morgan Library, 1969. Softbound.

Pierpont Morgan Library. The Art of the printed book, New York:
Pierpont Morgan Library, 1973. Softbound.

Plumbe, Wilfred J. The preservation of books in troical and sub-
tropical countries, London: Oxford University Press, 1964.
with d/j

Private Presses in the Southeastern United States, Spartanburg:
Kitemaug Press, 1972. Softbound.

Reed, B. Ancient skins parchments and leathers, London and New
York: Seminar Press, 1972. with d/j.

Restaurator, Copenhagen: Restaurator Press, no. 1:1 — 2:4, 1969-
78; Supplement 1-3, 1969-72; 10 individual issues, 2 copies
of 2:1.

Schleifer, Luitpold. Dekor muster struktor, Ulm-Donau: Karl
Groner, 1968. with d/j.

The Check-log of private press names, New Rochelle, N¥: Myriade
Press, 1976. Pamphlet.

The English Bible before the King James, Dallas: Southern
Methodist University, 1964. Softbound.
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